

“你的订单被冻结了”

骗子冒充淘宝卖家,骗走四万余元

本报聊城10月10日讯 (记者 王尚磊 通讯员 刘常慧 穆炎炎) 当买家在ATM机面对满眼的英文字母按照卖家提示的步骤一步步操作的时候,殊不知,自己的银行卡中的钱已经悄然无声被转走了。不法分子利用手机短信冒充购物网站的卖家,对买家进行诈骗,这是一类新型的诈骗案件。近日,家住聊城市城区的陈女士就遭遇了这样的骗局。

近日,陈女士手机接到一电话,对方自称是淘宝的卖家。“你的订单被冻结了,等下淘宝客服会给你打电话,他们会指导你如何解

冻。”卖家在电话中表示,陈女士前一天确实在淘宝一网店里买了一些东西,听说订单被冻结,陈女士有些着急,对卖家所说的深信不疑,果然没一会,她的电话又响起来,手机显示为400开头的号码,对方称需要陈女士携带银行卡到银行自助取款机按照他的指示进行操作方可解冻。当天,陈女士便到了银行,卖家在电话里对陈女士进行操作指导,陈女士发现,卖家指引的操作是在英文界面下进行的,当操作进行完毕后,陈女士发现自己银行卡中的余额只剩下几百元,少了四万多元!意

识到问题严重性的陈女士马上回拨了对方的电话,竟然无法接通。这让陈女士更加确信自己是上当了,她赶紧报了警。东昌府巡防大队民警接到指令后迅速赶到现场,通过向陈女士了解情况,民警初步判断这是一起不法分子利用网络购物谎称买家账户或者订单被冻结实施的新型诈骗案件。

目前,此案已移交相关部门处理。民警也提醒广大市民,尤其是经常网购的网民,网络购物一定要谨慎,接到自称是卖家的电话时一定要提高警惕之心,不要盲目听从,以防受骗。



又见马路陷阱

10月9日上午,在东关幼儿园门口附近,一处窨井盖塌陷,附近居民放置树枝和红塑料袋作为警示标志。周围有小学和幼儿园人流量和车流量很大,存在不小安全隐患。
本报记者 孟凡萧 摄

两男子流窜多地专偷衣服

价值近20万元,未想刚脱手便被抓

本报聊城10月10日讯 (记者 李璇 通讯员 钟道福 李纲) 两名阳谷籍男子先后在淄博、滨州等地盗窃价值近20万元服装,没想到盗窃得来的赃物刚一脱手,就被阳谷警方抓获,两名盗窃惯犯王某和杜某分别被公安机关依法刑事拘留。目前,公安机关依法向阳谷县人民检察院提请批准逮捕。

据了解,犯罪嫌疑人王某和杜某通过网络结识,在一次网聊中,两人就如何才能发一笔小财进行

了反复磋商。经过一番“研究”,两人一致认为,8月份入秋后,随着天气逐渐变冷,秋季服装一定会“畅销”。经过多次预谋,犯罪嫌疑人王某伙同杜某进行分工,由王某准备作案工具、销赃,杜某则提供作案车辆。

两名犯罪嫌疑人经过提前踩点,首先在淄博市张店区百元裤业盗窃裤子500余条,价值10万余元;然后又流窜到滨州惠民县,盗窃总价值5000余元的羽绒服150余件。案发

后,淄博、滨州两地公安机关实施网上追逃,并向阳谷警方发出协查通报。

阳谷县公安局刑警大队一中队办案民警经过多方侦查,发现赃物在莘县一家服装店出现。民警火速赶赴莘县将赃物扣押,并顺藤摸瓜获得到犯罪嫌疑人的家庭住址和姓名。随后,民警分别在其家中和一修理厂内,将正欲逃窜的两名犯罪嫌疑人抓获,经查实,二人流窜多地共曾盗窃价值近20万元的服装。

太奇

奇记本 “中学生必备!”

考点、重点快速记, 28天提高30分!

中秋国庆双节贺礼!

只要4999元!

总价近50000元大礼包超值放送



500余教材版本全覆盖
100%黄冈名师在线答疑
29800元黄冈网校点卡
17000元快速记忆教程

北京大学教育学博士团队最新研发教育智能成果
全国首款与中学教学课程结合的智能记忆平板电脑

咨询热线: 0635-8277092

地址: 聊城市兴华西路93号(兴华西路与向阳路交叉口西北角) 齐鲁晚报·今日聊城编辑部